

АДМИНИСТРАЦИЯ ЗАКРЫТОГО АДМИНИСТРАТИВНО-ТЕРРИТОРИАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ ГОРОД ОСТРОВНОЙ МУРМАНСКОЙ ОБЛАСТИ

(Администрация ЗАТО г. Островной)

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

31.12.2015

№ 327

О внесении изменений в постановление Администрации ЗАТО г. Островной от 14.02.2013 № 39 «Об утверждении Положения о компенсации расходов, связанных с переездом и провозом багажа, работникам организаций, расположенных в районах Крайнего Севера, финансируемых из средств местного бюджета ЗАТО г. Островной»

В соответствии со статьей 326 Трудового кодекса Российской Федерации, ст. 35 Закона Российской Федерации от 19.02.1993 № 4520-1 «О государственных гарантиях и компенсациях для лиц, работающих и проживающих в районах Крайнего Севера и приравненных к ним местностях», во исполнение решения Совета депутатов ЗАТО г. Островной от 30.06.2014 № 95-02 «О муниципальных гарантиях и компенсациях, правовое регулирование которых отнесено к полномочиям органов местного самоуправления ЗАТО г. Островной Мурманской области, для лиц, работающих и проживающих в районах Крайнего Севера» Администрация ЗАТО г. Островной *постанов постанов постано*

- 1. Внести изменение в постановление Администрации ЗАТО г. Островной от 14.02.2013 № 39 «Об утверждении Положения о компенсации расходов, связанных с переездом и провозом багажа, работникам организаций, расположенных в районах Крайнего Севера, финансируемых из средств местного бюджета ЗАТО г. Островной», заменив в преамбуле слова «решения Совета депутатов ЗАТО г. Островной от 26.01.2005 № 05-04 «Об утверждении положения "О гарантиях и компенсациях для лиц, проживающих на территории ЗАТО г. Островной и работающих в организациях, финансируемых из местного бюджета"»» словами «решения Совета депутатов ЗАТО Островной 30.06.2014 95-02 O" муниципальных $N_{\underline{0}}$ и компенсациях, правовое регулирование которых отнесено к полномочиям органов местного самоуправления ЗАТО г. Островной Мурманской области, для лиц, работающих и проживающих в районах Крайнего Севера"».
- 2. Внести в Положение о компенсации расходов, связанных с переездом и провозом багажа, работникам организаций, расположенных в районах Крайнего Севера, финансируемых из средств местного бюджета ЗАТО г. Островной, утвержденное вышеуказанным постановлением, следующие изменения:
- 2.1. В пункте 1.2 слова «решением Совета депутатов ЗАТО г. Островной от 26.01.2005 № 05-04 «Об утверждении положения "О гарантиях и компенсациях для

лиц, проживающих на территории ЗАТО г. Островной и работающих в организациях, финансируемых из местного бюджета"»» заменить словами «решением Совета депутатов ЗАТО г. Островной от 30.06.2014 № 95-02 "О муниципальных гарантиях и компенсациях, правовое регулирование которых отнесено к полномочиям органов местного самоуправления ЗАТО г. Островной Мурманской области, для лиц, работающих и проживающих в районах Крайнего Севера"».

- 2.2. Дополнить пунктом 2.1.1 следующего содержания:
- «2.1.1. Лицам, заключившим трудовые договоры о работе в организациях, расположенных в районах Крайнего Севера, финансируемых из средств местного бюджета ЗАТО г. Островной, и прибывшим в соответствии с этими договорами из других регионов Российской Федерации, за счет средств работодателя предоставляются следующие гарантии и компенсации:
- единовременное пособие в размере двух должностных окладов (месячных тарифных ставок) и единовременное пособие на каждого прибывшего с ним члена его семьи в размере половины должностного оклада (половины месячной ставки) работника;
- оплачиваемый отпуск продолжительностью семь календарных дней для обустройства на новом месте.».
 - 2.3. Абзацы седьмой восьмой пункта 2.9 изложить в редакции:
- «- копии листка убытия, за исключением граждан, зарегистрированных на территории ЗАТО г. Островной по месту пребывания;
- справки от жилищного органа о регистрации по новому месту жительства и составе семьи.».
- 3. Главным распорядителям бюджетных средств местного бюджета ЗАТО г. Островной довести настоящее постановление до подведомственных учреждений.
- 4. Настоящее постановление вступает в силу после его официального опубликования в средствах массовой информации и подлежит размещению на официальном сайте органов местного самоуправления муниципального образования ЗАТО г. Островной www.zato-ostrov.ru.

И.о. главы администрации

Л.А. Елисеева